Круглый стол для учащихся старших классов  «Молодежь против коррупции»

Цель проведения:

− устранение правового нигилизма,
− пропаганда законопослушного поведения,
− разъяснение ответственности за нарушение норм законодательства Алгоритм (этапы) работы по формированию негативного отношения к коррупции:
− информированность детей и подростков о проблеме;
− формирование негативного отношения к коррупции;
− формирование устойчивой жизненной позиции, не допускающей коррупционного поведения.

     Коррупция как социальное явление, государственная антикоррупционная политика, методы и Общественные механизмы противодействия коррупции, общественные механизмы борьбы с коррупцией, вред, причиняемый общественным отношениям в связи с различными формами коррупционного поведения, законодательство о противодействии коррупции и ответственность за коррупционные правонарушения становятся предметом пристального изучения. 
    Являясь одной из острейших социальных проблем на современном этапе развития российского государства, коррупция становится предметом нравственной и правовой оценки: происходит осмысление личного опыта и информационного фона, соответствующее преломление приобретают изучение истории, литературы, вопросов устройства общества и государства, развития правовой системы и т.д.
    Формирование антикоррупционного мировоззрения, нетерпимости ко всем формам коррупционной деятельности, формирование навыков противодействия соответствующим
Правонарушениям с привлечением институтов гражданского общества и государства признается одной из приоритетных задач нашего общества. Ее значимость определила принятие комплексных программных документов, затрагивающих все сферы общественных
Отношений и определяющих конкретные направления деятельности органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных учреждений, общественных организаций. Особая роль отведена и системе образования как институту, оказывающему наиболее сильное влияние на формирование человеческой личности, утверждение ценностей и жизненных принципов, выбор профессиональной и общекультурной модели. 
    Целью настоящих методических рекомендаций является обеспечение комплексной поддержки решения задачи формирования антикоррупционного мировоззрения у обучающихся в рамках реализации образовательных программ различного уровня. В этой связи осуществлена систематизация требований к содержанию воспитательной работы, выявление ее основных направлений (основываясь на приоритетных задачах государства и общества).


Понятийный аппарат
[bookmark: _GoBack]Коррупция – это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным
Интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав
для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды
указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных
деяний от имени или в интересах юридического лица  (Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии  коррупции», ст.1).

Противодействие коррупции – это деятельность федеральных органов государственной  власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий:
а) по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и
последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции);
б) по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией);
в) по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений (Федеральный закон от 25.12.2008 N 273-ФЗ (ред. От 26.07.2019) «О противодействии коррупции», ст.1).

Взятка – это передача и получение материальных ценностей как за общее покровительство, попустительство по службе, прямое исполнение (неисполнение) своих обязанностей должностными лицами (ст. 290,291 УК РФ).

Злоупотребление должностными полномочиями - это использование
коррупционером своего служебного положения вопреки интересам службы
(организации) либо явно выходящие за пределы его полномочий, если такие
действия (бездействие) совершены им из корыстной или иной личной
заинтересованности и влекут существенное нарушение прав и законных
интересов общества. (ст. 285 УК РФ)

Коррупция верховной власти относится к политическому руководству и верховным судам в демократических системах. Она касается стоящих у власти групп, недобросовестное поведение которых состоит в осуществлении политики в своих интересах и в ущерб интересам избирателей (Социально - психологические исследования криминальной деструктивности личности сотрудников  правоохранительных органов: монография /под ред. Д. В. Сочивко, Е. Е. Гавриной. Рязань, 2010 С. 69.)

По горизонтали
3 В этот госорган нужно обращаться при обнаружении фактов несоблюдения
законодательства РФ. (прокуратура)
4 Одна из форм взяток должностному лицу при госзакупках. (откат)
7 Противозаконное использование материальных или денежных средств лицом, которому они предоставлены в распоряжение, не по назначению, а в личных целях, приводящее к потере этих средств для первичного владельца. (растрата)
9 Совершают … должностных лиц, чтобы провернуть свои грязные делишки. (подкуп)
10 Синоним взяточника. (мздоимец)
12 Хищение должностными лицами государственного имущества. (казнокрадство)
13 Коррупционеры не считаются ни с уголовным, ни с … чести. (кодекс)
15 Основатель денежной пирамиды с точки зрения уголовного кодекса. (мошенник)
16 Их много не бывает. (деньги)
17 Их можно нарушить, их могут лишить. (права)
По вертикали
1 Он есть и у государства и у семьи и выражается в денежном эквиваленте. (бюджет)
2 Распространённый вид коррупции. (взятка)
3 Коррупционное деяние за которое предусмотрена уголовная ответственность. (преступление)
5 Она плачет по каждому коррупционеру. (тюрьма)
6 Когда берут не только то, что плохо лежит, но и то, что хорошенько припрятано. (воровство)
8 Чиновник, требующий взятку. (вымогатель)
11 Этого у коррупционера не бывает. (совесть)
14 Она бывает и с недвижимостью и с совестью. (сделка)
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